

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Спортивный уикенд

— Ну как же так?! — артистично вскинув руки над головой, возмущался сосед с нижнего ряда,  
— За что Вам платят?!

Шла заключительная четверть баскетбольного матча: хозяева — местная команда, уступала гостям из Томска семь очков и мгновением ранее наш основной разыгрывающий бездарно выпустил мимо кольца свободную «треху» — исход противостояния становился все более и более предсказуемым.

«Ну наверное не такие уж и большие деньги», — подумалось мне в тот момент, — «Хотя с какой стороны посмотреть: занимаешься любимым делом, тренируешься, играешь раз в неделю и все — большего от тебя никто не требует да и заработки у спортсменов, судя по общераспространенному мнению, в среднем превышают оклады рядового представителя среднего класса».

Впечатление от матча в целом складывалось положительное — чувствовалось, что соперники друг друга достойны: борьба за каждый отскок, фолы — все атрибуты упорной игры на месте и, если уж не сегодня, то парой дней позже у наших точно будут неплохие шансы на реванш. Таковы реалии регионального спорта — в целях экономии каждая команда проводит спаренные игры в гостях и дома.

Окинул взглядом трибуны — не аншлаг, но у определенной части горожан баскетбол явно вызывает интерес, здесь и там примелькавшиеся за время предыдущих посещений лица. Многие приходят со своими вторыми половинками — правильно — мероприятие публичное, своеобразный «выход в свет» да и я, в общем-то, «в тренде»: рядом сидит супруга с подружкой — с интересом наблюдают за происходящим на паркете.

Жене спорт нравится, что, на мой взгляд, для слабого пола достаточно редкое качество, да и подружке ее — Иринке — тоже. Выбираемся на матчи уже не впервые, но именно в таком составе — подружка без своего бойфренда Дмитрия — дебют.

— Где Димка? — почему-то только сейчас в голову пришла мысль поинтересоваться — На работе завал?

— Да ну его, — отмахивается, — Свалил в командировку еще во вторник, хотя спокойно мог послать босса по известному адресу, ничего бы ему за это не было.

— Понятно. На вторую игру успеет?

— Не знаю, вроде нет, вернется не раньше понедельника.

Продолжаем следить за развитием событий.

Полторы минуты до конца. Томичи забросили два и разрыв вырос до девяти очков. Наш тренер берет тайм-аут, что-то пытается донести до игроков — в основном молодежь — в низших лигах ветеранов немного, в основном «обкатывают» ребят в категории до 24—26 лет. Что у наших, что у гостей средний возраст примерно одинаков, опыта конечно не хватает, зато скорости и заряженность на борьбу за пределами.

Возобновили игру, бросок, снова мимо. Все. Исход ясен — гости спокойно «достукивают» мяч, никуда не торопясь, наши тоже не спешат. Звучит сирена. Матч окончен победой гостевой команды.

Поднимаюсь вместе с трибунами, разминая затекшие суставы, пару минут зал сотрясают нешумные аплодисменты зрителей в благодарность за красивую игру.

— Как думаешь, — задаю жене вопрос, — «Сделаем» томичей в воскресенье?

— Не уверена, — отвечает Яна, — Нормально они играют, не хуже наших.

— Эх ты, — шутливо, — В своих надо верить всегда.

Супруга поднимается, поправляет блузку, Иринка занимается тем же самым.

— Ир, дай номерок, — берет бирку у подруги и передает мне, — Сходи в гардероб пока нет большой очереди, встретимся на улице у входа в арену.

— Без проблем, — начинаю проталкиваться через людскую массу к выходу.

Верхнюю одежду забрал почти сразу, но вот женщин ждать пришлось долго, как по мне так прошло не менее двадцати минут — наконец-то на горизонте замаячили две знакомые фигурки.

— Вы чего там, выход не могли найти?

— Да все нормально, не ругайся, — супруга примирительно обхватывает меня за плечи, — Мы за тобой сразу пошли, спускаемся вниз и смотрим, прямо напротив нашего сектора камеры, микрофоны и все дела — берут интервью у тренера. Решили с Ирой постоять маленько «на перилах», сто процентов что «попали в кадр», посмотрим сегодня или завтра местные новости.

— Ну, блин, ладно, одевайтесь скорее, ехать пора.

Машина припаркована неподалеку. Садимся. Сначала завезли подругу — район конечно не самый фешенебельный — тут и там многоквартирные деревянные двухэтажки, в одной из которых и проживает Ирина.

Дамы покинули авто, стоят рядом и шушукаются о чем-то своем — терпеливо жду, выбора все равно нет. Наконец-то Яна возвращается и занимает переднее сиденье, едем домой.

— А чего Иринка жилью не меняет? Нормально вроде зарабатывает да и Димка все же не чужой человек — гражданский муж — они ведь уже лет пять вместе? Могли бы наверное совместно выбраться из этого района, мрачноватое место.

— Планируют вроде, — отвечает жена, — Да и куда торопиться? Рано или поздно все равно эти хибары под снос, а им подкинут какой-нибудь вариант с новым жильем.

— Разумно.

Добрались до дома ближе к десяти вечера. Жена сразу же к телевизору, спустя час показывают вечерний выпуск новостей, спортивный блок в заключительной части программы.

— Смотри, смотри, — чуть ли не хлопает в ладоши, — Я же говорила!

И действительно. В кадре крупным планом оправдывается за поражение тренер, а на заднем фоне жена с Ирой смотрят прямо в камеру, чуть ли не «приветы» передают. Мимо проходят баскетболисты, кто-то из зрителей, видимо самые отъявленные фанаты, тянет малоизвестным игрокам для автографа буклеты с матча и прочую макулатуру.

— Поздравляю, скоро Вас на улице узнавать будут.

— Да ну тебя, — жена убегает в другую комнату и, несмотря на позднее время, начинает названивать подруге.

Я тем временем начинаю готовиться ко сну, расстилаю постель. Завтра снова на работу, хоть на календаре и суббота. В квартире тихо, ребенка на выходные «спланировали» к бабушке. Эх, если бы не предстоящая работа, в подобных условиях можно было бы и «позажигать» где-нибудь подольше, посидеть в баре после матча, но не судьба. Спустя полчаса рядом ложится супруга, вроде бы даже проявляет какую-то активность, соблазнительно

прижимается ко мне обнаженной грудью, но нет, сегодня не ее день, как впрочем и не день нашей баскетбольной команды и вообще... С такими мыслями медленно проваливаюсь в сон. Утром просыпаюсь раньше супруги, на часах семь. Откидываю одеяло и некоторое время люблю полуобнаженным женским телом: смуглая кожа, аппетитная попка, талия, две ямочки на пояснице — выглядит возбуждающе — для своего возраста, нам с женой «маленько за 35» — формы очень аппетитные. Завершает картину упругая грудь второго размера с темными ореолами аккуратных сосков.

«Разбудить ее, что ли», — член с утра в полной боевой готовности, — «Ааа, ладно, опаздываю, оставим приятное на вечер».

Так и не получив разрядки, в некотором раздражении покинул квартиру и второпях добрался до офиса — настроение этим субботним днем было «так себе» — предстоял насыщенный рабочий день, не самый лучший способ провести выходной.

Оперативно разобраться с делами не получилось, пришлось задержаться на работе почти до восьми часов.

Пару раз в течение дня созванивался с женой, как оказалось, у нее на сегодня были планы посидеть где-нибудь с Иринкой, так что домой супругу можно было ожидать не ранее чем к девяти вечера или даже позже, по времени наша занятость в течение дня примерно совпадала.

Закончив с делами, спустился по лестнице офисного здания, вышел на стоянку, сел в прогретое авто и вот уже еду по освещаемой дороге в сторону дома.

Почти на полпути, проезжая мимо одного из круглосуточных баров нашего города, заметил возле выхода знакомую фигуру. «Ба!», — да это же Ирка. Блондинка среднего роста, в джинсах и белой кофточке стояла прямо под ярко-зеленой неоновой вывеской с говорящим названием «Night Dance» и, держа одной рукой тлеющий уголек сигареты, о чем-то разговаривала по телефону.

«Надо остановиться», — промелькнула мысль, — «Супруга тоже, наверное, там, подброшу до квартиры»

Поворот на парковку к заведению я уже пропустил, поэтому, продолжив путь еще метров на двести вперед, припарковался во дворике у рядом стоящего дома. Набрал жену, абонент недоступен, сбоят связь. Ладно, дойду пешком. Поставив машину на «сигналку», вышел на темную улицу и зашагал в сторону бара — возле входа, в легкой одежде, общались несколько посетителей, Иры среди них уже не было и поэтому, приготовившись к поиску «своих женщин», я толкнулся в дверь одноэтажного здания. «Ночные танцы» встретили меня характерной атмосферой заведений подобного типа: в воздухе стоял визуально и обонятельно ощущаемый смог из микса табачного дыма и «танцевального» тумана; освещенность помещения оставляла желать лучшего, отчетливо разглядеть что-либо дальше пяти метров представлялось проблематичным; площадь помещения, на удивление, оказалась довольно внушительной, что никак не вязалось с внешним впечатлением от вроде бы небольшого здания, в котором размещался бар; народу в клубе было полно, по крайней мере все ближайшие от входа столики были заняты, не было места за барной стойкой, тут и там в проходах сновали официанты и отдыхающие посетители.

— Триста за вход! — одернул меня от созерцания внутренней обстановки чей-то голос. Прямо передом мной стоял фактурный охранник в классических темных брюках и рубашке.

— Да я просто знакомую хотел найти, сидеть у Вас не собираюсь.

— Ничем не могу помочь. Оплачивайте вход или ожидайте знакомую на улице.

«Вот блин, непредвиденные расходы», — пришлось достать из кошелька обозначенную сумму. Купюры переключались в ладонь охранника и мне тот час же была выдана контрамарка, верхнюю одежду услужливо пристроили в гардероб, а миловидная официантка предложила разместиться за «только что освободившимся столиком» недалеко от танцпола в левом крыле бара.

Подхваченный юркой девушкой, я «поплыл» за ней через зал к забронированному месту, по возможности успевая озираться по сторонам — столика с супругой или ее подругой замечено не было.

— Ваше место, — официантка показала на угловой столик, — Закажете что-нибудь? Чтобы оставить место за собой, заказывать горячее — обязательно.

«С удовольствием бы заказал «что-нибудь», если бы не авто»

— стакан любого сока и что-нибудь из горячего на Ваше усмотрение.

— Хорошо, — девушка тут же испарилась, бойко черкнув что-то в своем блокноте.

«Так, где же они?», — в ожидании заказа я еще раз окинул взглядом доступную область зала, но, как и при первом рассмотрении, ничего не обнаружил.

Поднявшись, прошелся по всему помещению бара, посетил правое крыло, но снова безрезультатно.

«Странно», — мелькнула мысль, — «Неужели ошибся? Вот блин! А если это не Иринка возле входа стояла? Да уж, «зарулил» не по адресу по пути с работы, теперь придется «тусоваться» в сомнительном заведении да еще и потом с женой объясняться по поводу прокуренной одежды. Ладно, деваться некуда, гулять так гулять, по крайней мере своего заказа дожждаться надо, перекусить не помешает».

С этой установкой я вернулся к своей наблюдательной миссии. К слову, из занимаемой мной позиции открывался довольно приемлемый вид на танцпол, занятый в основном молодежью и несколько рядом расположенных столиков.

Спустя пару минут «цель» наконец-то появилась «на горизонте» — узнаваемые очертания женских фигур — Яны и ее подруги, выпорхнули из клубного тумана и направились в сторону танцпола.

«И как я их раньше не заметил?». Наверное, наводили марафет в дамской комнате.

Уже было приподнявшись со стула для того чтобы удивить своих женщин я резко вернулся в исходное положение — прилично не доходя до танцевальной площадки дамы свернули к одному из столиков и заняли места напротив двух парней, подозрительное «одиночество» которых я отметил еще во время самого первого, ознакомительного прохождения по залу.

«Вот так сюрприз...», — от волнения в груди все словно бы сжалось в неприятно давящий ком. Такого расклада я не ожидал и немного растерялся, план «Б» для подобного сценария мною разработан не был.

Однако через несколько мгновений «отпустило».

«Ну «отдыхают» девочки, что плохого? Я тоже, бывало, с друзьями в женских компаниях засиживался — главное дома об этом сильно не распространяться».

К тому же непонятен был статус их спутников — зачем сразу предполагать самое плохое? Учитывая общую атмосферу заведения, парни вполне могли оказаться случайными «сиюминутными» знакомыми, подсевшими к девочкам, например, за единственно свободный столик.

В общем, взвесив все «за» и «против», я принял решение понаблюдать за развитием ситуации, благо моя позиция для этого подходила идеально: разглядеть что-то конкретное в затемненном углу, где располагался мой столик, было практически невозможно, в то время как происходящее в интересующей меня компании в общих чертах просматривалось достаточно хорошо.

«Если заметят, что-нибудь придумаю. Да и потом не мне оправдываться в такой ситуации, а девчонкам».

За столиком, где сидела супруга, было весело. Заметно было, что парни старались поддерживать у женщин приподнятое настроение: что Яна, что Ира постоянно улыбались и открыто смеялись шуткам ухажеров. Столик был обставлен достаточно аскетично: несколько салатов, фрукты и вино для слабого пола, мужчины заказывали себе пиво.

Становилось скучновато, но ди-джей поспособствовал развитию ситуации, поставив медленный танец.

Парни отреагировали моментально. «Брюнет» поднялся и протянул руку моей жене, а «блондин» сделал предложение ее подруге. Обе пары и еще несколько посетителей бара вышли на танцпол.

Обняв партнерш за талию, кавалеры закружили дам в неторопливом танце. Обе женщины прижимались к парням достаточно тесно и от этого проявления интима мне было немного не по себе, хотя, справедливости ради, я не мог не отметить некоторое собственное возбуждение от пикантности сложившейся ситуации.

Происходящее на танцполе из-за близости просматривалось четче, я смог лучше разглядеть лица и конституцию парней: оба достаточно высокие, не под два метра конечно, но 185—190 в каждом будет наверняка, спортивного телосложения... Стоп!

«Да я же где-то их видел!», — молнией мелькнула догадка, — «Точно! Вчерашние «томичи» с баскетбола».

В личности «брюнета» сомнений вообще не было — один из самых заметных представителей гостевой команды, отыграл почти весь матч, а вот «блондин» вчера выделился менее ярко, хотя тоже, без сомнения, принимал участие в поединке.

«Вот так дела!», — внезапное открытие одновременно запутывало и проясняло сложившуюся ситуацию. Сразу вспомнилась задержка Янки с Ирой после игры, якобы для того чтобы покрасоваться «на камеру», несколько «фанаток» в кадре вечерних новостей, стремящихся получить автограф у представителя своей или гостевой команды.

Может по-быстрому обменялись телефонами после игры? Почему бы и нет? Все равно «гостям» торчать в городе пару дней до следующего матча — вполне могли начертать номерок понравившейся девушке в надежде на созвон и приятное времяпрепровождение в дальнейшем.

«Да ну, бред, хотя...», — сомнения уже глубоко въелись «в кожу» и прогнать мысли о том что наблюдаемая встреча неслучайна было нелегко.

Танец продолжался.

«Брюнет» тесно прижимался к моей супруге, тела пары разделяла только ткань верхней одежды. Яна, одетая в легкую блузку синего цвета и джинсовую облегающую юбку, держала голову почти на плече парня. Правая рука кавалера, то и дело, медленно сползала чуть ниже талии, как бы охватывая попку женщины, а затем возвращалась обратно. Жена не показывала каких-либо признаков недовольства. Мелодия заканчивалась и в завершающей

фазе танца было отчетливо заметно, как мужчина, привычно «съехав» на ладонью левую ягодицу партнерши, сжал кисть, заминая упругое тело и почти сразу же, чуть наклонив голову, попытался поцеловать жену в открытую шейку, но получил «отказ» — жена не сильно резко, но уверенно отстранилась от ухажера, пара обменялась какими-то фразами (видимо, благодарили друг друга за танец) и, держась за руки, проследовала к своему столику. Честно говоря, увиденное более не настраивало на «миролюбивый» лад — уровень интимности явно перевалил за отметку легкого флирта и я в который раз за этот вечер уже решился было открыть свое присутствие, однако странно нахлынувшее чувство возбуждения и желание понаблюдать за действиями жены в столь «горячей» обстановке взяли свое — подобной ситуации могло более никогда не повториться и поэтому я принял решение не вмешиваться ход свидания и продолжить наблюдение.

Глянул на часы — половина одиннадцатого. Ничего себе. С работы выехал в восемь, значит в баре нахожусь уже около двух часов.

За интересующим меня столиком ничего заслуживающего особого внимания не происходило: медляков джей больше не ставил, пару раз девчонки выходили на танцпол «подрываться» под что-нибудь темповое, парни не отставали. Основное общение по-прежнему происходило за столиком — спортсмены рассказывали дамам что-то интересное, Ирка и Яна часто смеялись, но дальнейшего сближения не происходило.

В какой-то момент супруга вышла из-за столика и по прошествии нескольких минут мой телефон завибрировал в кармане джинс. Звонок от жены. Ответить, естественно, не смог, пришлось пропустить вызов. Яна вернулась за столик, что-то шепнула подруге, после чего беседа с парнями на некоторое время оживилась, судя по всему, пытались решить какой-то вопрос — складывалось впечатление, что Ира с парнями что-то предлагали моей жене, но та их не особо поддерживала, отрицательно качала головой, указывала на телефон и часики. В итоге Ирина с моей супругой снова поднялись с места и проследовали в противоположное крыло бара, где располагался туалет.

Надо использовать шанс. Выйдя из-за «укрытия», я направился к выходу, пройдя мимо столика и не забыв бросить «контрольный взгляд» на парней — сомнений не было — вчера довелось наблюдать именно за их игрой.

Вышел на улицу. Обдало освежающей стылостью. Знакомых лиц возле входа нет, значит, женщины точно направились в уборную. В каком-то смысле мне определенно «везло».

Прошагав до авто, сел на переднее сиденье, включил печку и быстро набрал на мобильнике номер супруги.

Какое-то время ответа не было, наверное, не брала трубку по той же причине что и я — искала тихое место, но вот сотовый завибрировал — на том конце ответили на вызов.

— Да, дорогой, привет.

— Добрый вечер, ты где? Я уже давно дома, заждался. Ты до сих пор с Иринкой что ли? Когда приедешь?

— Жень, да, я с Ирой, не сердись пожалуйста... Тут такое дело, загуляли маленько, по ее инициативе, какая-то у нее ссора с Димой, хочет чтобы я с ней подольше сегодня побыла, ты не против?

— Ну, блин, против конечно, а Вы где? Может подъехать и подвезти Вас? Машина во дворе.

— Нет, не стоит, доберемся сами... Жень, ты сильно злишься? Ну можно я сегодня с ней еще маленько побуду, мы сейчас в «Тропике», бар закрывается в двенадцать, хотим в «Диско»

поехать и там еще побыть немного. Я наверное поздно буду, часиков до трех планируем посидеть.

— Ну, ладно, у меня выбор что ли есть? Гуляйте, чего уж...

— Любимый, спасибо, ты у меня лучше всех

— Окей, потом сочтемся, так тебя ждать сегодня или нет?

— Не знаю, постараюсь домой подъехать, а если что заночуем у Ирки, ты не против?

— Ладно, развлекайтесь.

— Давай, до завтра, целую.

— И я тебя.

Короткие гудки. Разговор окончен.

«Интересный расклад», — у меня, конечно же, было достаточно информации для того чтобы детально проанализировать состоявшийся диалог и сделать правильные выводы. В чем-то жена меня откровенно «дезинформировала», в чем-то — нет.

Одно было ясно совершенно точно — супруга, фактически, отпросилась у меня почти на всю ночь и, судя по всему, вместе с подругой и новыми знакомыми собиралась ехать куда-то еще для «продолжения банкета».

В общем, я был в смятении и не особо представлял себе, что делать дальше. Возможности понаблюдать за «свиданием» уже не было, возвращаться в бар — рискованно. Насчет своего текущего местоположения в телефонном разговоре Яна меня обманула, упомянув какой-то «Тропико», наверняка и «Диско», в который она якобы собиралась поехать с подругой — тоже вымысел.

Посидев в машине еще минут пятнадцать я все же вышел на улицу и направился в сторону «Night Dance».

«Заметят так заметят, будем объясняться», — неприятно конечно, вполне возможно, что в этом свидании и не было чего-то уж совсем запретного, однако могло быть и иначе, так что я, наверное, имел полное право выставить себя мужем-ревнивцем, следящим за каждым шагом жены и потребовать у нее объяснений.

Предъявив охраннику контрамарку, с некоторым волнением зашагал к своему столику, однако развязке в этот момент случиться было не суждено — место, за которым каких-то полчаса назад сидел объект моих наблюдений, занимали совсем другие посетители.

«Уехали! Вот бл...», — ситуация вышла из под контроля.

Однако делать нечего. Расплатившись по счету, забрал в гардеробе верхнюю одежду и покинул заведение.

Через десять минут, сидя в авто, уже ехал в сторону дома.напротив. Вышел на улицу, свежо, но для сентября нормально, можно даже сказать тепло, да и одет я по погоде — кожаная куртка и свитер под низ позволяли не думать о метеосводке. Подошел чуть ближе к дому, все видно, решил напомнить о себе супруге, набрав на мобильнике СМС: «Ложусь спать, как у тебя дела? Планы прежние?».

Через окно вижу, как Яна берет свой телефон, читает сообщение и кладет обратно в сумочку. Что-то говорит подруге. Дамы поднимаются и оставляют кавалеров в одиночестве.

Через минуту слышен скрип открываемой двери — женщины вышли на улицу. Ирка, как обычно, зажигает тонкую сигаретку, жена не курит, просто стоит рядом.

— Женька СМС шлет, — голос супруги, — Переживает. Блин, уже так поздно, а я все еще не дома, может такси вызвать?

— Сдурела? — не совсем ровно парирует Ира, в интонации чувствуется легкое влияние алкоголя, — Я что здесь одна с двумя мужиками останусь? Ты же не против была продолжить вечер, а теперь в обратную?

— Ладно, ладно, согласна. Напишу ему, что ночью у тебя, надеюсь, не приедет проверить.

— Да конечно не приедет, в такое-то время.

— Кстати о времени, третий час ночи, — супруга как будто борется с зевотой, — Спать уже хочется. Как ложиться будем?

— А тебе как лучше? — смешок подруги, — С кем хочешь с тем и ложись... Вадим тебя уже давно взглядом «раздевает».

— Да вижу прекрасно, всю задницу мне облапал во время танцев. Нет, я девушка порядочная. Ну и встреча у нас получается, не думала что так далеко зайдет — лишь бы муж ничего не узнал — потом объясняй ему что «не верблюд». Не надо было ребятам перезванивать.

— Да ладно тебе, интересно же со спортсменами пообщаться. Парни нормальные, разве нет? Молодые только, хотя и мы еще ничего, десять лет — не разница.

— Не спорю. Так как располагаться будем? Давай ляжем в соседней комнате, а мужчины — в другой, только со столика им убраться поможем.

— Хорошо. Ты давай тогда, располагайся, если спать сильно хочется, а я еще посижу полчаса и подойду.

С этими словами Ира отбросила окурочек в сторону и девушки зашли в подъезд.

Через пару минут СМС от супруги: «Все нормально. Приятных снов. Ночую у Иры».

Тем временем дамы снова появились в освещенной комнате. Яна еще немного пообщалась с парнями и покинула помещение, оставив подругу наедине с ухажерами.

Почти сразу с другой стороны дома «загорелось» окно. Пришлось совершить маневр и немного изменить свое местоположение — так и есть — супруга зашла в соседнюю комнату и включила лампу.

Происходящее между Ириной и мужчинами меня особо не интересовало, поэтому я продолжил наблюдение, сфокусировавшись на окне, за которым маячила Яна. Видимо, отопление в квартире работало «на полную» — жена подошла к подоконнику и приоткрыла стеклопакет. Пришлось, на всякий случай, убавить до минимума громкость на телефоне.

Небольшое пространство комнаты было использовано по максимуму: два дивана по разные стороны, стулья, шкаф для одежды, тумба с телевизором, настенные узорчатые ковры — в общем, классический дизайн «советского» типа.

Жена, выбрав одну из кроватей, присела на край и какое-то время ничего не делала. Далее, поднявшись, прошла к шкафу, и, произведя ревизию содержимого, выбрала комплект постельного белья, после чего приготовила спальное место. Последовательно стянув с себя блузку, джинсовую юбку и колготки, аккуратно сложила предметы верхнего гардероба на рядом стоящий стул. Оставшись в одних трусиках белого цвета и светлом бра, снова подошла к шкафу, движением рук расправила длинные волосы, осмотрела себя с каждого ракурса и, оставшись удовлетворенной, вернулась на подготовленную кровать.

«Сексуально», — невольно промелькнула мысль. Белое нижнее белье выгодно смотрелось на смуглой коже, трусики плотно обтягивали выпирающие ягодицы, очерчивая контур чуть полноватой попки.

Супруга, закончив приготовления, выключила свет и, судя по всему, юркнула под одеяло.

«Нихрена не видно», — правда, через непродолжительное время из-за привыкания к темноте



очертания стали просматриваться более отчетливо.

Постояв рядом с окном еще минут пятнадцать, решил вернуться к автомобилю и ехать домой. Парное свидание, судя по всему, для меня завершилось не самым плохим образом, хотя... Вспомнив возбуждение, испытанное в момент, когда Вадим мял попку Яны на танцполе, оставалось только удивиться противоречивости гаммы испытанных в этот день эмоций. Сделав пару шагов в сторону авто остановился, услышав легкий шум открываемой двери. «Наверное, подошла Иринка», — свет в окне со стороны дома, где располагалась компания, уже не горел.

Вернулся на исходную позицию. В комнате, где осталась жена, просматривался посторонний силуэт.

«Мужчина», — снова смешанное чувство: волнение и возбуждение.

— Яна, — мужской голос, — Уже спишь?

— Вадим? — жена, как оказалось, не спала и чуть приподнялась с постели, — Где Ира?

— В соседней комнате, с Николаем.

Молчание.

— Понимаешь, меня попросили удалиться.

Жена ничего не ответила. Мужчина прошел к противоположному дивану и начал что-то на нем искать, видимо, хотел расправить постель.

— Ничего не видно, не знаешь где простыни?

— В шкафу, — супруга наконец-то подала голос, — Включи светильник.

Комнату озарил слабый свет прикроватного однолампового торшера.

— Не могу найти, — мужчина вел безрезультатный поиск в огромном шкафу.

— Сейчас помогу.

Яна поднялась с кровати и, в чем была, подскочила к шкафу, быстро достав из глубин новый комплект постельных принадлежностей. Споро застелив противоположную кровать, вернулась на свое место.

Вадим, что не ускользнуло от моего взора, пристально наблюдал за манипуляциями симпатичной полуголой женщины, особенно в моменты, когда супруга занимала неоднозначные позы, наклоняясь вперед для того чтобы накинуть на диван простыню.

— Готово, ложись.

— Спасибо.

Парень стянул джинсы, рубашку и майку, оставшись в одних плавках, после чего занял подготовленное для себя место. Телосложение мужчины соответствовало роду деятельности — было спортивным — поджарый, без лишнего жира, но и не какой-нибудь перекаченный «альфа». Светильник продолжал гореть. Вадим расположился на спине, не спал и как будто о чем-то размышлял, глядя в потолок. Жена находилась под одеялом на противоположной кровати и, отвернувшись от парня лицом к стенке, спала или изображала сон.

— А-а-а... , — тишину комнаты нарушил приглушенный женский стон. Вадим мигом отреагировал на новый звук, повернув голову к супруге. Янка не меняла позы.

— А-а-а, а-а-х... , — ритмичные стоны продолжились с разной степенью шума. Звукоизоляция дома оставляла желать лучшего, слышно было даже мне, не говоря о комнате, в которой находилась супруга.

Сомнений не было — в соседнем помещении Николай занимался сексом с Ирой.

Хозяйка квартиры демонстрировала «горячий» темперамент и, судя по всему, страстно

отдавалась любовнику — стоны продолжались не менее пятнадцати минут, после чего Ирка вскрикнула особенно громко и помещение снова «накрыло» тишиной.

Сразу после «финального аккорда» Яна повернула голову в сторону соседа, Вадим не спал — мужчина и женщина встретились взглядом. В комнате «повисло» напряжение, но разрядки не последовало, супруга отвернулась от парня и заняла прежнее положение.

Приняв решение, мужчина неторопливо поднялся на ноги, выдав себя скрипом матраца и деревянного пола. Яна снова повернулась к парню — Вадим возвышался перед ней посреди комнаты в одних трусах, передняя часть которых сильно выпирала в сторону женщины под напором вздыбленного члена.

Молчание.

Сделав шаг, Вадим взобрался на противоположную кровать, прилег на левый бок рядом с супругой, укрыв себя общим одеялом. По движениям ткани было件件но, что левую руку мужчина положил моей жене на бедро, правой же притянул Яну к себе за голову — супруга подчинилась — после чего запустил язык в рот женщины. Пара начала страстно целоваться. «Все. Обратной дороги нет», — член колом реагировал на разыгрывающуюся передо мной сцену.

Парень продолжал целовать Яну, одновременно массируя ее бедра и попку. Рука мужчины какое-то время свободно «гуляла» в районе женской талии, после чего резко «двинулась» вниз по направлению к краю кровати и появилась из под одеяла — Вадим сжимал в ладони кружева белых трусиков, которые тут же сбросил на пол.

Оторвавшись от губ партнерши, парень спустился чуть ниже, покрывая поцелуями шею супруги. Добравшись до груди, свободной рукой чуть приподнял чашечки вверх, оголив соски, которые стал поочередно вбирать ртом.

Супруга, учащенно дыша, приподнялась над подушкой и, запустив руки за спину, стянула через верх лифчик, который тут же был отброшен вслед за трусиками на пол. Вадим не отпуская сосков, играя с обнаженной грудью, женщина опустилась на локти и покорно принимала ласки любовника.

— Есть презерватив? — вопрос жены.

— Да.

Оторвавшись от самки, парень встал с постели и подошел к стулу, на котором висели джинсы — порывшись в кармане, достал блестящую фольгу квадратной упаковки.

— Остался один.

Вадим снова прилег на кровать рядом с Янкой, снял трусы, раздвинул ноги в стороны и, разорвав упаковку, извлек резиновое изделие, после чего ловко раскатал цилиндр вдоль напряженного ствола.

— Ложись на бок, лицом к стене.

Женщина послушно выполнила просьбу.

Парень, накрыв обоих одеялом, пристроился сзади и запустил правую руку под шейку женщины, сжав ладонью обе груди.левой рукой Вадим совершал какие-то манипуляции под одеялом в районе члена, видимо, старался удобнее пристроить головку ко входу во влагалище. Закончив приготовления, приобнял супругу за бедро и, уткнувшись лицом в волосы, что-то прошептал женщине на ушко.

— Давай, — еле слышный полусшепот супруги.

Ткань в районе мужских бедер резко дернулась в сторону Янкиной попки.

— Ааахх... , — тишину комнаты пронзил женский стон.

«Вошел», — от возбуждения я сам готов был кончить в тот же момент.

Какие-то секунды Вадим не двигался, «впитывал» ощущения от новой для себя киски и одновременно давал партнерше возможность привыкнуть к незнакомому члену. Затем одеяло в районе мужского зада «оторвалось» от ягодиц любовницы и мгновенно «вбилось» обратно — парень в скоростном темпе начал долбить женщину между половых губ.

Супруга громко стонала.

— Тише, тише... , — мужчина чуть сбавил ритм, замедлив частоту фрикций.

В кровати было жарко, любовник откинул одеяло в сторону, подтвердив картину, рисованную воображением: обнаженная супруга лежала на правом боку, согнув одну ножку в колене, вторую вытянула вдоль постели прямо. В гладко выбритой промежности насосом работал мужской стержень. Парень «брал» супругу мощными толчками, вгоняя фаллос в лоно на полную глубину — в завершающей стадии удара мошонка самца неизменно билась о нижнюю часть упругой попки. Нижние губы Яны блестели от смазки — верный признак сильного возбуждения.

— Давай сверху, — предложение от любовника.

Вытащив член из влагалища, парень откинулся на спину. Жена, чуть приподнявшись, переступила через мужчину коленом и, обхватив ладошкой вздыбленный пенис, плавно опустила бедра вниз. Фаллос легко провалился между ног в теплую глубину женского тела. Супруга, не приступая к скачке, усердно задвигала бедрами взад-вперед, положив руки на грудь парня. Свои ладони Вадим попеременно держал то на Янкиной попке, помогая жене поддерживать нужный темп, то перемещал их на груди, грубо массируя полный второй размер.

Через непродолжительное время парень, переместив руки на бедра супруги, взял инициативу и резко ускорил толчки, поддавая навстречу женщине тазом — Яна «зависла» в сидячем положении над пахом любовника, принимая промежностью член и амортизируя попкой поступающие шлепки.

— А-а-а... , — мужской стон присоединился к женскому.

Вадим притянул Яну к себе, поймал ртом губы любовницы и, сделав несколько заключительных толчков, оставил член внутри влагалища.

Закончив с поцелуями, женщина плавно приподняла бедра и буквально упала на спину рядом с мужчиной. На члене Вадима любовными соками блестел презерватив, безжизненно свисая вниз белой шапкой, под завязку наполненной свежей спермой.

Парень поднялся, стянул использованную резинку и, подойдя к окну, выбросил изделие наружу. Вернувшись в постель, присел рядом с лежащей любовницей, опершись спиной о металлическую решетку кровати.

Супруга молча смотрела на своего нового мужчину, Вадим наклонился к женщине и снова поцеловал ее в губы, благодаря за хороший секс.

— Здорово, — с удовлетворением произнес мужчина, — У тебя так тесно в киске, мы наверное весь дом разбудили.

— Плевать, слышал, как Ирка кричала?

— Да. Переживал, что ты мне не дашь, но после стонов за стенкой сдерживать себя уже не было сил.

Жена улыбнулась, молча соглашаясь с любовником.

Минут десять-пятнадцать пара общалась «ни о чем», больше проводя время в молчании. Вадим по-прежнему находился в сидячем положении, полуопершись на спинку кровати, Яна лежала рядом.

Правой рукой женщина периодически касалась бедер мужчины, изредка проводя пальчиками вдоль ствола поникшего пениса.

— Сможешь еще? — Яна положила руку на мошонку любовника, играя кистью с шариками яичек.

— Смогу, если поможешь.

Поняв намек, супруга приподняла голову и придвинулась ближе к паху самца, продолжая массировать яйца. Сдвинув ладонь выше, обхватила пальчиками стержень и отвела кожу вниз, оголив красноватый наконечник. В свете прикроватной лампы головка отсвечивала остатками спермы после первого акта, что, однако, женщину нисколько не смутило — прижав лицо к промежности Вадима, супруга пропустила вялый пенис глубоко в рот, начав сосательные движения. Рукой женщина помогала вернуть любовнику возбуждение, быстро водя ладонью вниз-вверх вдоль теплого ствола.

Вадим, прикрыв веки, учащенно и глубоко дышал. Свободной рукой парень активно играл с задницей супруги, попеременно мял обе ягодицы, полные бедра, периодически запуская средний палец в промежность, массируя колечко ануса и лепестки половых губ.

Член парня незамедлительно отреагировал на оральную ласку, увеличившись в размерах. Жена продолжала сосать: плотно обхватывая головку губами, опускала лицо максимально вниз и поднималась обратно. Эрегированный фаллос не помещался во рту полностью, однако женщина обрабатывала орган парня по полной, облизывая мошонку и основание члена язычком.

— У тебя большой, — закончив минет, Яна любовалась результатом своих усилий. Обвитый венами твердый пенис гордо возвышался прямо перед ее лицом.

Любовник, изменив позу, навис над моей женой. Раздвинув коленкой ножки, подхватил Яну за бедра и притянул к себе — член парня упирался в гладко выбритый лобок.

— Стой, презерватив, — спохватилась женщина.

— Больше нет, использовали последний.

Не давая партнерше времени на раздумья, мужчина рукой уверенно настроил пенис в нужное положение и, подхватив женщину за ноги, навалился на Яну — фаллос легко провалился во влагалище на всю длину. Супруга охнула. Парень активно заработал задом, жестко накачивая мою жену незащищенным членом.

В который раз за вечер квартиру наполнили стоны самки, получавшей удовольствие от полового акта.

— Глубже, пожалуйста, — похоже, Яна постепенно теряла над собой контроль.

Парень продолжил долбить влагалище в прежней позе, попеременно то нависая над Яной на расставленных руках и работая исключительно задом, то подхватывал женщину под ягодицы и, помогая себе, подбрасывал таз партнерши вверх навстречу напряженному стволу.

Секс в миссионерской позе продолжался не более десяти минут. В какой-то момент парень остановил фрикции, вытащив орган из хлюпающего влагалища. Подхватив супругу за талию, перевернул животом на простынь, приподнял попку вверх и легко проник членом в женское лоно, продолжив сношение в позиции сзади.

— Отличная задница, — парень ускоренно бился пахом о попку любовницы, сжимая

ладонями узкую талию. Яна, уткнувшись лицом в подушку, что-то приглушенно мычала в ответ.

— Поработай бедрами, — мужчина, не вынимая члена из горячей киски, выгнулся назад, зафиксировав положение вытянутыми руками.

Супруга задвигала ягодицами, поддавая попойкой в сторону Вадима и насаживаясь на напряженный ствол.

— Подступает, — парень предоставил право выбора партнерше, — Сейчас кончу.

В ответ супруга ускорила темп, любовник издал стон и несколько раз мощно толкнулся вперед тазом, выбрасывая внутрь женщины густые остатки содержимого яиц.

Янка, до упора насадившись на член, застыла в одной позе, пережидая, пока головка горячего фаллоса, перестав обстреливать горячими струями стенки влагалища, успокоится внутри ее лона.

Завершив соитие, женщина приподнялась с члена, уронив несколько белых капель спермы на бедра Вадима. Парень тяжело дышал, восстанавливаясь после мощного оргазма.

Спустя пару минут любовники уже лежали на взмокшей постели в объятиях друг друга. На третий заход у парня, видимо, уже не было сил, и через какое-то время размеренное дыхание пары выдавало обоюдное погружение в царство Морфея.

Пребывая в некотором полушоке-эйфории от увиденного я побрел в сторону автомобиля. Бросил взгляд на часы — начало пятого. На то чтобы дважды «взять» мою жену парню потребовалось чуть более часа. В сознании мелькали наиболее яркие эпизоды сегодняшнего спектакля: вот пара танцует в баре, а вот уже он забирается к Яне в постель, снимает с нее трусики и в первый раз входит в супругу; вот она берет в рот его фаллос и позволяет войти в себя без презерватива, сама насаживается на член, принимая в себя чужую сперму.

Вынужден был себе признаться — наблюдение за супругой в постели с посторонним мужчиной не на шутку возбуждало, я не испытывал желания в гневе пресечь состоявшееся свидание от начала и до самой развязки.

Наедине с подобными мыслями по пустой ночной дороге доехал до дома, поднялся в квартиру и почти сразу провалился в сон.

На удивление рано, около одиннадцати утра в квартире раздался звонок — на пороге стояла супруга, чуть помятая, как и следовало ожидать после бурной ночной гулянки.

— Ну как? Оторвались по полной?

— Ой, не спрашивай, — Яна почти сразу же прошмыгнула в ванную и щелкнула замком.

Выйдя из душа, напрямик направилась в спальню.

— Надо выспаться, — усталым голосом доложила жена, — Танцевали с Ирккой до пяти утра.

— А на вечер какие планы? Идем на игру?

— Конечно.

— Выиграют наши?

— Наверное, — чуть подумав ответила супруга, — Мне кажется гости вымотаны, потратили слишком много сил и восстановиться к игре не успеют.